



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SERTÃO PERNAMBUCANO
Reitoria

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL Nº 03/2018 DE 12 DE JANEIRO DE 2018

Onde se lê:

1.4 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	DESCRIÇÃO
17/01/2018	Publicação do Edital
29/01 a 02/02/2018	Período de inscrição para transferência e portador de diploma
05/02/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
06 e 07/02/2018	Interposição de Recurso
09/12/2018	Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados
16 e 19/02/2018	Período de Matrículas

Leia-se

1.4 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	DESCRIÇÃO
17/01/2018	Publicação do Edital
29/01 a 02/02/2018	Período de inscrição para transferência e portador de diploma
09/02/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
15/02/2018	Interposição de Recurso
16/12/2018	Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados
19 e 20/02/2018	Período de Matrículas

MARIA MARLI MELO NETO
PRÓ-REITORA DE ENSINO